

全美外語教學年會紐奧良登場，臺灣館好吃好玩好熱鬧

駐休士頓辦事處教育組

全美外語教學協會 2018 年會(2018 American Council on the Teaching of Foreign Languages, ACTFL) 於本(2018)年 11 月 16 日至 18 日在紐奧良市恩斯特·莫里爾會議中心(Earnest N. Morial Convention Center)舉行，共有來自全球逾 8,000 名教師及學者與會，近 250 家語言教育機構及廠商企業設攤參展，場面盛大。

臺灣由全球華語文專案辦公室籌組代表團，共有國家華語測驗推動工作委員會、漢字臉譜文化事業有限公司、國立臺灣大學文學院國際華語研習所、國立臺灣師範大學國語教學中心、國立成功大學文學院華語中心、淡江大學成人教育部華語中心、文藻外語大學華語中心、逢甲大學華語文教學中心、輔仁大學華語文中心、中原大學華語文中心等 10 所華語相關機構與會參展。

臺灣館展示活動內容豐富多元，包含：臺灣美食、有獎徵答、手作天燈體驗、集點兌禮等，人潮絡繹不絕，攤位詢問度居高不下。駐休士頓辦事處陳家彥處長 11 月 16 日下午特別到臺灣館展場為臺灣代表團成員加油打氣，陳處長讚譽臺灣館優秀專業，成功行塑臺灣華語教學團隊的素質。陳處長並與全美外語教學協會甫卸任主席 Desa Dawson、全美中文學校聯合總會會長郭純岑、創會會長許笑濃等貴賓親自體驗手作天燈，現場氣氛熱絡，以活潑的體驗行銷臺灣文化，提昇臺灣華語文教育在國際的能見度。

撰稿人/譯稿人：鍾慧

資料來源：2018 年 11 月 19 日，駐休士頓臺北經濟文化辦事處教育組

http://www.moetw.org/2018/11/blog-post_27.html



駐休士頓辦事處處長陳家彥(右 1)、全美外語教學協會卸任主席 Desa Dawson(右 2)、教育組組長周慧宜(後立)、印第安納大學教授陳雅芬(右 3)、全美中文學校聯合總會總會長郭純岑(左 2)、創會會長許笑濃(左 3)、前總會長鄭安中(左 1)體驗手作天燈。



駐休士頓辦事處處長陳家彥(中)與臺灣代表團全體成員合影